

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### B. Oposiciones y concursos

#### ADMINISTRACIÓN LOCAL

- 494** *Resolución de 19 de enero de 2016, del Ayuntamiento de Valencia del Ventoso (Badajoz), de corrección de errores de la de 11 de enero de 2016, referente a la convocatoria para proveer varias plazas.*

Advertido error en la inserción de la Resolución de 11 de enero de 2016, del Ayuntamiento de Valencia del Ventoso (Badajoz), referente a la convocatoria para proveer una plaza, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 16, del 19, se procede a su rectificación:

En la página número 4329, donde dice: «para proveer varias plazas», debe decir: «proveer una plaza». Se suprime: «Una plaza de Policía Local, de la plantilla de personal laboral fijo, a cubrir por el sistema de oposición, en turno libre». Y debe incluirse: «Se ha publicado, así mismo, un extracto de la convocatoria en el “Diario Oficial de Extremadura” número 249, de 30 de diciembre de 2015.»

Valencia del Ventoso, 19 de enero de 2016.—El Alcalde-Presidente, Lorenzo Suárez González.